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	NHÓM 3
	THEO SÁCH

	CÁNH DIỀU

	TRẮC NGHIỆM 50%
TỰ LUẬN 50%



	ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ KIẾN THỨC
MÔN: HÓA HỌC 10
Thời gian làm bài: 15 phút (không kể thời gian phát đề)
Mã đề: ……………



I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Câu 1:[NB] Ethylene có công thức phân tử là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 2: [NB] Ở điều kiện thích hợp, alkene tác dụng với chất nào sau đây tạo thành alkane?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 3: [NB] Alkene là những hiđrocacbon không no, mạch hở, có công thức chung là


	A.  (n ≥1).	B.  (n ≥2).


	C.  (n ≥2).	D.  (n ≥6).
Câu 4: [NB] Chất nào sau đây không điều chế trực tiếp được acetylene?




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 5: [NB] Theo IUPAC alkyne  có tên gọi là
	A. etylmetylacetylene.	B. pent-3-yne.
	C. pent-2-yne.	D. pent-1-yne.

Câu 6: [NB] Cho phản ứng: . X là chất nào dưới đây?
	A. CH2=CHOH.	B. CH3CHO.
	C. CH3COOH.	D. C2H5OH.
Câu 7: [NB] Khi cho but-1-ene tác dụng với dung dịch HBr, theo quy tắc Markovnikov sản phẩm nào sau đây là sản phẩm chính?


	A. .	B. .


	C. .	D. .

Câu 8: [NB] Số đồng phân alkyne ứng với công thức phân tử  là
	A. 2.	B. 3.	C. 4.	D. 5.
Câu 9: [TH] Trong phân tử alkyne X, hiđro chiếm 11,111% khối lượng. Công thức phân tử của alkyne là




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 10: [VD] Cho 2,24 gam một alkene X tác dụng với dung dịch  dư, thu được 8,64 gam sản phẩm cộng. Công thức phân tử của alkene là




	A. .	B. .	C. .	D. .
II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)
Câu 1: [TH]
1. Hoàn thành các phương trình phản ứng










2. Trình bày phương pháp hóa học để phân biệt but-1-yne và but-2-yne.
Câu 2: [VD]
Dẫn từ từ 6,72 lít (đktc) hỗn hợp X gồm ethylene và propylene vào dung dịch nước brom, thấy dung dịch bị nhạt màu và không còn khí thoát ra. Khối lượng dung dịch sau phản ứng tăng 9,8 gam. Tính phần trăm về thể tích mỗi khí trong X.

--------------------- HẾT --------------------

image4.wmf
510

CH


oleObject4.bin

image5.wmf
2

H


oleObject5.bin

image6.wmf
HCl


oleObject6.bin

image7.wmf
2

HO


oleObject7.bin

image8.wmf
2

r

B


oleObject8.bin

image9.wmf
22

nn

CH

+


oleObject9.bin

image10.wmf
2

nn

CH


oleObject10.bin

image11.wmf
22

nn

CH

-


oleObject11.bin

image12.wmf
26

nn

CH

-


oleObject12.bin

image13.wmf
22

AgC


oleObject13.bin

image14.wmf
4

CH


oleObject14.bin

image15.wmf
43

AlC


oleObject15.bin

image16.wmf
2

CaC


oleObject16.bin

image17.wmf
323

CHCCCHCH

-º--


oleObject17.bin

image18.wmf
0

,

222

txt

CHHOX

+¾¾¾®


oleObject18.bin

image1.wmf
24

CH


image19.wmf
322

rr

CHCHCHBCHB

---


oleObject19.bin

image20.wmf
2222

rr

CHBCHCHCHB

---


oleObject20.bin

image21.wmf
323

r

CHCHCHBCH

---


oleObject21.bin

image22.wmf
3222

r

CHCHCHCHB

---


oleObject22.bin

image23.wmf
46

C

H


oleObject23.bin

oleObject1.bin

image24.wmf
34

C

H


oleObject24.bin

image25.wmf
46

C

H


oleObject25.bin

image26.wmf
58

C

H


oleObject26.bin

image27.wmf
610

C

H


oleObject27.bin

image28.wmf
2

r

B


oleObject28.bin

image2.wmf
36

CH


image29.wmf
36

C

H


oleObject29.bin

image30.wmf
48

C

H


oleObject30.bin

image31.wmf
24

CH


oleObject31.bin

image32.wmf
510

CH


oleObject32.bin

image33.wmf
o

t,p,xt

22

(truønghôïp)

CHCH

=¾¾¾¾®


oleObject33.bin

oleObject2.bin

image34.wmf
23

CHCHCHHBr

=-+¾¾®


oleObject34.bin

image35.wmf
o

24

170C

25

HSOñaëc

CHOH

¾¾¾¾®


oleObject35.bin

image36.wmf
3

o

Pd/PbCO

2

t

CHCHH(dö)

º+¾¾¾¾®


oleObject36.bin

image37.wmf
º++¾¾®

o

t

33

CHCHAgNOdöNH


oleObject37.bin

image3.wmf
48

CH


oleObject3.bin

